

Corrección de errores de la Directiva 2004/66/CE del Consejo, de 26 de abril de 2004, por la que se adaptan las Directivas 1999/45/CE, 2002/83/CE, 2003/37/CE y 2003/59/CE del Parlamento Europeo y del Consejo y las Directivas 77/388/CEE, 91/414/CEE, 96/26/CE, 2003/48/CE y 2003/49/CE del Consejo, en los ámbitos de la libre circulación de mercancías, la libre prestación de servicios, la agricultura, la política de transportes y la fiscalidad, como consecuencia de la adhesión de la República Checa, Estonia, Chipre, Letonia, Lituania, Hungría, Malta, Polonia, Eslovenia y Eslovaquia

(Diario Oficial de la Unión Europea L 168 de 1 de mayo de 2004)

1. En la página 64, en el anexo, parte IV «POLÍTICA DE TRANSPORTES», apartado 2, letra b) (que modifica el anexo II, punto 2, de la Directiva 2003/59/CE):

donde dice: «juhi ametipädevuse kaart»,

debe decir: «juhi pädevustunnistus».

2. En la página 65, en el anexo, parte IV «POLÍTICA DE TRANSPORTES», apartado 2, letra b) (que modifica el anexo II, punto 2, de la Directiva 2003/59/CE):

donde dice: «karta ta' kwalifikazzjoni tas-sewwieq

...

carta de qualificação do motorista

preukaz o kvalifikácii vodiča»,

debe decir: «karta ta' kwalifika tas-sewwieq

...

carta de qualificação de motorista

kvalifikačná karta vodiča».
